
 

Nagyrőce és Rimaszombat 

Félnapos és egész napos workshopok magyar nyelven 

M
e

n
to

r 
n

e
ve

 

Képzés címe 

Té
m

a 

Leírás 

 B
au

če
k 

C
sa

b
a 

Az oktatás 
digitalizációja 
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Ismerje meg a mesterséges intelligencia lehetőségeit! Az MI 
segíthet a tanulás személyre szabásában, hogy a diákok saját 
tempójukban fejlődhessenek. A pedagógusok hatékonyabban 
követhetik a haladást, és pontosabban felismerhetik, hol van 

szükség több támogatásra. A workshopon bemutatjuk, hogyan 
alkalmazható az MI nemcsak a mindennapi életben, hanem az 

oktatásban is, valamint kitérünk a használatával járó 
kockázatokra is. 
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Globális nevelés 
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a A workshop a globális nevelés témáira és módszereire 
összpontosít, külön hangsúlyt fektetve a jellemformálásra, 

amely az új tanterv kulcsfontosságú része. Konkrét 
tevékenységeken keresztül ismerjük meg a globális nevelés 

elveit, módszereit és oktatási hasznát. Az élményalapú 
gyakorlatok elősegítik az empátia, az együttműködés, a kritikus 

és rendszerszintű gondolkodás fejlődését, miközben 
összekapcsolják a globális témákat a való élettel és 

tantárgyakkal. 
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Kommunikatív 
megközelítés a 

szlovákórán 
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Ez a workshop a magyar tannyelvű iskolák szlováknyelv-tanárai, 
a szlovákot idegen nyelvként oktatók, valamint más 

nyelvtanárok számára készült. Megmutatjuk, hogyan lehet a 
diákok számára releváns témákon keresztül kommunikációt 

építeni, hogyan lehet a nyelvtant élményszerűen, játékosan és 
mozgásba ágyazva tanítani. Szó lesz a formatív értékelésről is, 

amely valóban hasznos és működőképes. Emellett bemutatjuk, 
hogyan támogathatja a mesterséges intelligencia a 

nyelvoktatást a személyre szabott feladatokkal és gyors 
visszajelzésekkel. 
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Élénkítse fel tanítási folyamatát! Motiválja a diákokat 
fejlődésükben! A workshopon közösen indulunk el egy kalandos 

útra, tele gyakorlati feladatokkal és innovatív 
megközelítésekkel. Megismerkedhet új élménypedagógiai 
technikákkal. A gyakorlati feladatok és játékok segítségével 
megtanulhatja, hogyan építsen bizalmat és csapatmunkát a 
diákok között, valamint hogyan használhatja a szórakoztató 

tevékenységeket a kritikai gondolkodás és a problémamegoldás 
fejlesztésére. 
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Kulcskompetenciák 
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A reggeli körök teret biztosítanak az érzések és élmények 
kölcsönös megosztására, támogatják a tiszteletteljes 

kommunikációt az osztályban, ami hozzájárul a pozitív légkör 
kialakításához. Megtudhatja, mik is pontosan a reggeli körök, 

melyek az erőszakmentes kommunikáció alapelvei és szabályai, 
hogyan lehet az osztályban egészséges légkört, kölcsönös 
bizalmat, tiszteletet és megbecsülést kialakítani, valamint 

hogyan taníthatjuk meg a gyerekeket az aktív hallgatásra. Új 
inspirációkat és ötleteket kap, amelyeket azonnal beépíthet a 

tanításba. 
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A reggeli körökről szóló workshop folytatásában mélyebbre 
merülünk a tiszteletteljes kommunikáció világában. Ezúttal a 
gyakorlati alkalmazásra összpontosítunk: a résztvevők saját 

reggeli kört valósítanak meg, és megtanulják azokat a 
technikákat, amelyek támogatják az aktív hallgatást, a bizalmat 

és az együttműködést. Interaktív módon szereznek 
tapasztalatot arról, hogyan lehet a konfliktusokat megértéssé 

alakítani, és hogyan lehet támogató környezetet építeni, ahol a 
gyerekek úgy érzik, hogy látják és tisztelik őket. 
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Ez a workshop az inkluzív oktatás szerepét tárgyalja a 
társadalmi beilleszkedés folyamatában. A hangsúly a 

pedagógusok ismeretein van a roma történelemről és 
kultúráról. A megszerzett tudások alapján olyan módszereket és 
megközelítéseket dolgozunk ki, amelyek kapcsolódnak a roma 
kultúrához, és amelyeket a tanárok be tudnak építeni a tanítási 

folyamatba. 
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Tanítási formák 
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 A workshop célja a hagyományos frontális oktatás átalakítása a 
tanulói együttműködésen alapuló modern formákká. A 

résztvevők stratégiákat és tudást szereznek az inkluzív és 
részvételi tanulási környezet kialakításához. Megtanulják, 

hogyan lehet hatékonyan alkalmazni a csoportmunkát, a vitát 
és a közös feladatmegoldást, hogy támogassák az aktív tanulást 

és a kritikai gondolkodás fejlődését.. 
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Hogyan 
teremtsünk 
támogató, 

biztonságos 
környezetet az 

osztályban? 
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A befogadó és támogató légkör alapvető feltétele annak, hogy 
a gyerekek biztonságban érezzék magukat az osztályban, 
őszintén kifejezhessék véleményüket, elfogadják egymást, 
tolerálják hibáikat és tanuljanak belőlük. Az új iskolai reform a 
tanulók közös tanulására épül, amit csak akkor érhetünk el, ha 
az osztályban megteremtjük a megfelelő feltételeket. A 
résztvevők megtudják, hogyan kezdhetik el a kooperáció 
fejlesztését az osztályban. 
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A workshop célja gyakorlati tevékenységek révén támogatni a 
pozitív kapcsolatok kialakulását és megerősödését a tanulók 

között. A közösségépítés elengedhetetlen a támogató, nyitott 
és biztonságos légkör létrehozásához. Ez jelentősen csökkenti a 

konfliktusok kialakulásának esélyét, és hozzájárul azok békés 
megoldásához. A résztvevők olyan tevékenységekkel 

ismerkednek meg, amelyek fejlesztik az együttműködést és 
erősítik a csoport kohézióját. A jól működő közösség támogatja 

a sikeres csoportmunkát és a tanulók kölcsönös elfogadását. 
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Facilitáció 
 

 Az iskolák különféle kihívásokkal élnek. Facilitációt kínálunk 4–8 
fős pedagóguscsoportoknak, ahol 60 percben végigvezetünk 
benneteket a választott témátokon, hogy a csoport elérhesse 

céljait – legyen az tervezés, problémamegoldás vagy 
csapatmunka. A facilitátor megszervezi és vezeti a találkozót, 

moderálja a beszélgetést, megteremti a konstruktív párbeszéd 
és a konszenzus feltételeit. 

                      Nem találta, amit keresett? 

       Vegye fel a kapcsolatot az RCPU igazgatónőjével, Katarína Jakubcovával, és ossza meg velünk, 

mire van szüksége.            

  Kapcsolat: 0901 710 778, k.jakubcova14@gmail.com 

 
 


